お得意先各位

株式会社ワッズ 北海道亀田郡七飯町字大沼町 840 番地 Tel.0138-67-2227 Fax.0138-67-2552

商品終売のご案内

拝啓 貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度、長らくご愛顧いただいておりました下記の商品を、誠に勝手ながら販売終 了とさせていただくことになりました。

お客様にはご不便をおかけしますが、何卒、ご理解を賜りますようお願い申し上げます。 また、今までのご愛顧に心より感謝申し上げます。

今後ともお客様にご満足いただける製品の提供を目指していきますので、変わらぬご愛顧のほど、宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

- 1. 販売終了製品 ミネラルウォーター「夢水氣 2 L-6 本入」 JAN コード 4997601000026
- 2. 販売終了時期 2025年3月31日(月)出荷分まで
- 3. 受注締め日 2025年2月28日(金)※在庫状況により早くなる場合もございます。

※夢水氣 500ml / 290ml は引き続き製造・販売を致しますので、ご愛顧頂きますよう宜しくお願い申し上げます。

以上